Parciálne derivácie

Príklad 1.  Vypočítajme parciálne derivácie 
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Príklad 2. Vypočítajme parciálne derivácie 
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Riešenie:

a) použijeme pravidlo pre deriváciu súčinu:
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b) použijeme pravidlo pre deriváciu podielu:
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Parciálne derivácie zloženej funkcie s jednou vnútornou zložkou. 


Nech zložená funkcia má vyjadrenie 
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Ak existujú parciálne derivácie 
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Príklad. Vypočítajme parciálne derivácie funkcie 
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Riešenie:
Označme zložky funkcie: 
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Podľa uvedených vzťahov pre deriváciu zloženej funkcie dostávame 
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Cvičenie
1.
Zistite definičný obor danej funkcie funkcie:
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2.
Vypočítajte parciálne derivácie 
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Vypočítajte parciálne derivácie 
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